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ACTA N2 176-202 2
De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En Ia cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los siete dias del
mes de julio del dos ml! veinte y dos, siendo las dieciséis horas, convocadas por el
señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro Moncayo, quien preside
Ia sesión se reñnen en sesión ordinaria de Concejo las sefloras Concejalas y señores
Concejales, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota Vicealcalde; Lcdo. José Alejandro
Cabascango Alemán; Ing. Luis Miguel Campos Maldonado; Msc. Miryam Jeaneth
Rodriguez Nicolalde; Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, concurren los señores
Directores Departamentales; Ing. Marcelo Gonzalez; Ing. Carlos Fiallos, Director
Financiero; Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y Ordenarniento
Territorial; Arq. Miguel Cisneros Director de Avalüos y Catastros; Ab. Hector
Aucancela Guamán, Director de Planificación Institucional y Cooperación; Ing.
Cristina Jácome Directora de GestiOn de Talento Humano; Mtr. Rodrigo Pinango,
Procurador Sindico; actña como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Alcalde, muy buenas tardes señoras, señores Concejales, señoras y señores
Directores, en este momento vamos a dar inicio, a esta sesión ordinaria de Concejo
Municipal del canton Pedro Moncayo, señorita Secretaria sirvase constatar el
quorum reglamentario por favor.

Señora Secretaria, muy buenas tardes con todos los presentes, permitame
informarle señor Alcalde que contamos con el quorum reglamentario para esta
sesiOn ordinaria de Concejo Municipal.

Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sirvase poner en consideración
el orden del dia por favor.

ORDEN DEL DIA:
1. -APROBACION DEL ACTA NO.175 -2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 30 DE JUN10 DE 2022.

2. -APROBACION EN SEGUNDO DEBATE, DE. LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO.

3.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.
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Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa, tiene la palabra señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno nuevamente muy
buenas tardes señor Alcalde, compafieras y compañeros Concejales, señores
Directores, Señorita Secretaria, señor Procurador SIndico, elevo a moción que se
apruebe el orden del dIa.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo apoyo la moción
señor Alcalde.

Señor Alcalde, sfrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la
moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sirvase dar lectura el primer punto del mismo por favor.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA NO. 175-2022, DE LA SESION
ORDINARIA DEL DIA JUEVES 30 DE JUN10 DE 2022.

Señor Alcalde; observaciones al acta por favor, tiene la palabra señora Concejal Ab.
Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, si señor Alcalde,
compañera, compañeros Concejales, señores Directores muy buenas tardes, una vez
que he procedido a revisar el acta rn'imero 175-2022, he encontrado una
observación en la página ni1mero 5, en la lInea nñmero 8 donde se debe poner
entidad agraria y esta "entidad agracia", esa es la observaciOn que tengo, con eso no
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sé si algOn compañero tiene alguna otra observación Si flU O mocionarIa que se
apruebe el primer punto del orden del dIa señor Alcalde.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, en que parte está la
observación compañera.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, de la intervención de Ia
Arq. Andrea Araujo, cuenta 8 lIneas a la página ni'imero 5.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, yo apoyo la mociOn señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, con la observación
realizada, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la
moci On.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, a favor de la mociOn.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto del orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el primer punto del
orden del dIa, sfrvase dar lectura el segundo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 468 -EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION DEL ACTA NO.175 -2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 30 DE JUN10 DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA NO.175 -2022,
DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES 30 DE JUN10 DE 2022, CON LA
OBSERVACION REALIZADA.
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SEGUNDO PUNTO.- APROBACION EN SEGUNDO DEBATE, DE. LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE TABACUNDO,
CANTON PEDRO MONCAYO.

Señora Secretaria, señor Alcalde procedo a dar lectura al informe de la comisiOn
N2 013 DC-GAD -MPM -2022 de fecha 05 de julio de 2022, el mismo que se adjunta.

ri
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Señor Alcalde, tiene la palabra señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno señor Alcalde una
vez que hemos escuchado el informe de la comisión correspondiente, bueno
habiamos hecho notar a los técnicos en las reuniones pertinentes en Ia cual si le
pedimos señor Alcalde que, a! momento que se haga las actualizaciones del PDOT, le
tomen en cuenta las delimitaciones urbanas, sabemos que de acuerdo a lo que
fueron aprobadas pot' el MAG, se dio fiel cumplimiento en este caso el fraccionador
o el urbanizador habia solicitado, entonces para la cual nosotros habIamos
presentado en el informe correspondiente, eso de mi parte señor Alcalde no sé silos
otros compañeros tengan alguna otra observación, si no con eso elevo a moción el
segundo punto del orden del dIa.

Señor Alcalde, tiene la palabra señora Concejal Miryam Rodriguez.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, bueno señor
Alcalde, compañeros Concejales, señores Directores muy buenas tardes, antes de
que la moción sea apoyada más bien O si quisiera hacer mención que en el primer

debate se habia hecho una pregunta en relación a la actualización de los PUGS, una
vez que se apruebe la Ordenanza de Delimitación Urbana, sin embargo dentro de
una conversación como parte de las mesas técnicas; la señora Directora de
Planificación nos habIa hecho la aclaración correspondiente y quedaria más bien
con ese pendiente que en función a la aprobaciOn de esta Ordenanza,
posteriormente se trabajará con Ia actualización de los PUGS y eso es algo que
queremos solicitar que se lo maneje de manera adecuada asI mismo la actualización
dentro del catastro, eso por mi parte señor Alcalde.

Señor Alcalde, por favor arquitecta Andrea Araujo, sirvase dar una breve
explicación a la inquietud que tiene la señora Concejal.

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y Ordenamiento Territorial;
buenas tardes señor Alcalde, señores Concejales, tal y como ha sugerido la comisiOn
en su informe técnico yo he presentado el memorando N 281 -DGP-GAD-MCPM -

2022, de fecha 05 de julio en el que estoy informando sobre el proceso de la
actualización del Plan de Uso y Gestión de Suelo, en el Art. 30 LEY ORGANICA DE
ORDENAMIENTO TERRITORIAL, USO YGESTION DEL SUELO (LOOTUGS), establece lo
siguiente, "vigencia del plan de usoygestión de suelo. El plan de usoygestiOn de suelo
estará vigente durante an periodo de doce anus, y podrá actualizarse al principio de
cada perIodo degestiOn", es por eso señor Alcalde que en el memorando se sugiere
que una vez que sea aprobada la Ordenanza de Actualización de Delimitación
Urbana de Ia ciudadana de Tabacundo canton Pedro Moncayo, esta deberá
considerarse en la actualización que se realice a! principlo del nuevo perIodo de
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Señor Alcalde, ahI estamos bien claros, muy bien quien apoya la moción, tiene la
palabra señor Concejal Ing. Luis Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, bueno señor Alcalde si bien
es cierto las mesas técnicas ya se hablan realizado por lo tanto el Arq. Miguel
Cisneros Director de Avaliios y Catastros y Ia Dirección de Planificación, nos habIan
mencionado todo el proceso como se llevó el cambio de uso de suelo si bien es cierto
lo que nos acaba de dar también la información en esta tarde la Arq. Andrea Araujo,
yo creo que se ha lievado un proceso de la mejor manera en la cual tamblén se ha
trabajado con las mesas técnicas y creo que todos estamos claros de la "APROBACION
EN SEGUNDO DEBATE, DE. LA ORDENANZA DEACTUALIZACION DE DELIMITACION
URBANA DE LA CIUDAD DE TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCA YO", con esto señor
Alcalde estarfa apoyando la moción del compañero Ing. Edgar Alcocer.

Señor Alcalde, sfrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, en vista que contamos
con los informes técnicos y jurIdicos, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de Ia moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, acogiendome a los
informes emitidos por la entidad correspond iente de autorización de cambio de uso
de suelo, a si también al informe técnico y jurIdico, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, acogiéndome a la
normativa legal, en el Art. 322 del COOTAD, asI también al Art. 9 y 30, de Ia Ley
orgánica de Ordenamiento Territorial de Uso y Gestión de Suelo como también
acogiendome a los oficios Nro. MAG-STRTA-2022-0081-0 y oficio Nro. MAG -STRTA-

2022 -0084-0, donde otorga la autorización sobre el cambio de uso de suelo del
sector rural a uso de suelo agrario de expansion urbana y acogléndome al informe
jurIdico y técnico, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el segundo punto del orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el segundo punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el tercer punto del mismo por favor.

10
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RESOLUCION NO. 469 -EN RELACION AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DIA.- APROBACION EN SEGUNDO DEBATE, DE LA ORDENANZA DE
ACTUALIZACION DE DELIMITACION URBANA DE LA CIUDAD DE
TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EN
SEGUNDO DEBATE, DE LA ORDENANZA DE ACTUALIZACION DE DELIMITACION
URBANA DE LA CIUDAD DE TABACUNDO, CANTON PEDRO MONCAYO.

TERCER PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria, permItame informarle señor Alcalde, que no tenemos

comunicados recibidos en SecretarIa General.

Señor Alcalde, a! no tener comunicados recibidos en SecretarIa General del Concejo
Municipal, se da por terminada Ia sesión ordinaria del Concejo Municipal,
agradeciendo la presencia de cada uno de los companeros Concejales, muchIsimas
gracias, y una linda tarde a todos.

Siendo las 16h25, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
estedla.

. \
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